



PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT ÉCOLE DE L'HARMONIE

PROCÈS-VERBAL de la **séance ordinaire** du conseil d'établissement de l'école de l'Harmonie (Saint-Édouard et Monseigneur-Robert), tenue le 13 juin 2022 à 18 h 30 en visioconférence, à laquelle sont présentes les personnes suivantes :

PRÉSENTS :

| | |
|------------------------|--|
| BESNER, Michaël | Représentant des parents |
| BOUCHARD, Louise | Représentante des parents |
| CANTIN, Manon | Représentante des parents |
| CASEAULT, Annick | Représentante du service de garde |
| DUFOUR, Joëlle | Représentante des parents |
| JOLY, Andréanne | Représentante des parents |
| MERCIER, François | Représentant des parents |
| RAYMOND, Fanny | Représentante des parents |
| RIVIÈRE, Tiphonie | Représentante des parents |
| ROBITAILLE, Laurie Ann | Représentante du personnel professionnel |
| SIROIS, Annie | Représentante des parents |
| ST-PIERRE, Linda | Représentante du personnel de soutien |
| TESSIER, Nicolas | Représentant du personnel enseignant |
| TREMBLAY, Nancy | Représentante du personnel enseignant |

ABSENTS :

| | |
|---------------------|---------------------------------------|
| AUDET, Éléonore | Représentante du personnel enseignant |
| CARRIER, Kathy | Représentante du service de garde |
| DUBÉ, Marie-Josée | Directrice adjointe |
| DUGUAY-DION, Joanie | Directrice adjointe |
| TURCOTTE, Valérie | Représentante du personnel enseignant |

PARTICIPANTES :

| | |
|---------------|------------|
| VALLÉE, Julie | Directrice |
|---------------|------------|

Madame Christine Fortin agit à titre de secrétaire de la séance.

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE, VÉRIFICATION DU QUORUM ET MOT DE BIENVENUE

Le quorum est constaté, la séance est ouverte à 18 h 30. Madame Tiphonie Rivière souhaite la bienvenue aux membres.

CE-21/22-49

2. **ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

IL EST PROPOSÉ par madame Annie Sirois et appuyé par monsieur Nicolas Tessier l'adoption de l'ordre du jour tel que présenté.

1. Ouverture de la séance, vérification du quorum et mot de bienvenue ;
2. Adoption de l'ordre du jour ;
3. Adoption du procès-verbal de la séance du 16 mai 2022 ;
4. Suivis au procès-verbal ;
5. Questions du public ;
6. Approbation des frais chargés aux parents pour le matériel didactique 22-23 ;
7. Approbation des listes de matériel à acheter pour 22-23 ;
8. Approbation des règles de régie interne des services de garde 22-23 ;
9. Approbation de l'horaire d'entrée progressive au préscolaire et pour les classes Archipel (St-Édouard) ;
10. Approbation des dates pour l'assemblée générale des parents et les rencontres de parents ;
11. Approbation de la programmation des journées pédagogiques au service de garde 22-23 ;
12. Approbation des dates pour l'admission au programme PP ;
13. Approbation d'une résolution pour une demande de financement au programme PAFILR (bâtiment St-Édouard) ;
14. Approbation du rapport annuel du conseil d'établissement 21-22 ;
15. Compte rendu des activités de l'organisme de participation des parents (OPP) ;
16. Information du comité de parents ;
17. Communication de la présidence ;
18. Information des services de garde ;
19. Autres sujets ;
20. Levée de la séance.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

CE-21/22-50

3. **ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 16 MAI 2022**

IL EST PROPOSÉ par madame Joëlle Dufour et appuyé par madame Louise Bouchard l'adoption du procès-verbal du 11 avril 2022, tel que modifié.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

4. **SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL**

Suite aux changements important à l'organisation scolaire, nous n'aurons plus de classe 5^e et 6^e année. Seulement une 1^{er} et 2^e année classe à degrés multiples.

Une réservation a été confirmée en janvier 2024 pour participer à des activités de l'organisme Espace au bâtiment St-Édouard.

Étant donné les moyens de pression fait par les cadres, aucun envoi ne sera effectué aux parents concernant le sondage pour avoir leur avis sur le plan éducatif.

5. **QUESTIONS DU PUBLIC**

Aucune question.

CE-21/22-51

6. **APPROBATION DES FRAIS CHARGÉS AUX PARENTS POUR LE MATÉRIEL DIDACTIQUE 22-23**

Mme Julie nous mentionne que les frais pour les assurances ont diminués à 1,50\$ pour tous les élèves.

Pour le bâtiment de MGR-Robert : une augmentation des frais pour les modules, nous sommes à réviser le programme PP ;

Pour le bâtiment St-Édouard : les frais chargés aux parents ont augmentés car le prix des cahiers d'exercices a augmenté. Pour ce qui est des élèves de 5^e année une augmentation est apportée car nous avons ajouté un cahier d'univers social.

Pour les classes d'Archipel, une augmentation est remarquée car nous avons ajouté un cahier d'anglais.

La somme des frais ne doit pas excéder 130\$ à MGR-Robert et 115\$ pour les classes régulières à St-Édouard et de 120\$ pour les classes de musique.

Cependant, les classes de 3^e années ont des frais de 117,90\$ alors deux propositions ont été proposées :

1. Augmenter à 120\$ le prix des frais pour les classes régulières ;
2. Faire exception pour les 3^e années ;

Les deux propositions ont été voté et l'exception pour les 3^e année a été retenue.

IL EST PROPOSÉ par madame Joëlle Dufour et appuyé par madame Louise Bouchard l'approbation des frais chargés aux parents pour le matériel didactique 22-23.

APPROUVÉES À L'UNANIMITÉ

CE-21/22-52

7. **APPROBATION DES LISTES DE MATÉRIEL À ACHETER POUR 22-23**

Madame Julie Vallée fait un bref survol des listes de matériel avec les membres.

IL EST PROPOSÉ par madame Annie Sirois et appuyé par madame Joëlle Dufour l'approbation des listes de matériel à acheter pour 22-23.

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ

- CE-21/22-53 8. **APPROBATION DES RÈGLES DE RÉGIE INTERNE DES SERVICES DE GARDE 22-23**
- Il n'y a pas de changement avec l'an passé.
- IL EST PROPOSÉ par madame Nancy Tremblay et appuyé par madame Louise Bouchard l'approbation des règles de régie interne des services de garde 22-23.
- *APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ***
- CE-21/22-54 9. **APPROBATION DE L'HORAIRE D'ENTRÉE PROGRESSIVE AU PRÉSCOLAIRE ET POUR LES CLASSES ARCHIPEL (ST-ÉDOUARD)**
- Mme Julie Vallée explique aux membres l'horaire de l'entrée progressive pour les élèves du préscolaire et pour les classe Archipel.
- Préscolaire :**
Lundi 29 août 2022 : accueil en petits groupes
Mardi – Mercredi et Jeudi : 8 h 30 à 10 h 30
Vendredi : 8 h 30 à 11 h 24 et de 12 h 57 à 14 h 45
- Archipel :**
Lundi 29 août et mardi 30 août : accueil individualisé
Mercredi 31 août : horaire régulière.
- IL EST PROPOSÉ par madame Annie Sirois et appuyé par monsieur Michaël Besner l'approbation de l'horaire d'entrée progressive au préscolaire et pour les classes Archipel (St--Édouard).
- *APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ***
- CE-21/22-55 10. **APPROBATION DES DATES POUR L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS ET LES RECONTRES DE PARENTS**
- Mme Julie Vallée nous invite à consulter les dates et les heures proposées concernant l'assemblée générale et les rencontres de parents.
- IL EST PROPOSÉ par madame Nancy Tremblay et appuyé par madame Andréanne Joly l'approbation des dates pour l'admission au programme PP (Mgr-Robert)
- *APPROUVÉES À L'UNANIMITÉ***
- CE-21/22-56 11. **APPROBATION DE LA PROGRAMMATION DES JOURNEES PEDAGOGIQUES AU SERVICE DE GARDE 22-23**
- Mme Julie Vallée invite les membres à prendre connaissance des documents dans lesquels est inscrits les activités des journées pédagogiques pour les deux bâtiments.
- IL EST PROPOSÉ par madame Joëlle Dufour et appuyé par madame Nancy Tremblay l'approbation de la programmation des journées pédagogiques au service de garde 22-23.
- *APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ***

CE-21/22-57

12. **APPROBATION DES DATES POUR L'ADMISSION AU PROGRAMME PP**

Mme Julie Vallée nous fait part des dates qui ont été déposées pour l'admission du programme PP.

Séance d'information à MGR : 12 octobre 2022 en soirée

Inscription formulaire en ligne : 13 octobre 2022 au 11 novembre 2022 16 h

Activité d'observation : samedi 19 novembre 2022 si tempête repris le 26 novembre 2022

Dépôt des documents pour les demandes d'admission pour les élèves de 1^{re} à 6^e année : 25 novembre 2022 à 16 h.

IL EST PROPOSÉ par madame Fanny Raymond et appuyé par madame Annick Caseault l'approbation des dates pour l'admission au programme PP (Mgr-Robert)

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ

CE-21/22-58

13. **APPROBATION D'UNE RÉOLUTION POUR UNE DEMANDE DE FINANCEMENT AU PROGRAMME PAFILR (BÂTIMENT ST-ÉDOUARD)**

Mme Julie Vallée nous explique en quoi consiste le programme PAFILR. C'est un projet découverte dans lequel les enseignants d'éducation physique seront très impliqués. Ce programme aura pour but d'augmenter la motivation de la pratique régulière d'activité physique.

IL EST PROPOSÉ par madame Annie Sirois et appuyé par monsieur Nicolas Tessier l'approbation d'une résolution pour une demande de financement au programme PAFILR (bâtiment St-Édouard).

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ

CE-21/22-59

14. **APPROBATION DU RAPPORT ANNUEL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 21-22**

Mme Tiphonie Rivière nous fait la lecture du rapport annuel du conseil d'établissement 21-22.

IL EST PROPOSÉ par madame Joëlle Dufour et appuyé par madame Nancy Tremblay l'approbation du rapport annuel du conseil d'établissement 21-22,

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ

15. **COMPTE RENDU DES ACTIVITES DE L'ORGANISME DE PARTICIPATION DES PARENTS (OPP)**

Cette année neuf parents engagés, très actifs et dynamiques ont fait partie de l'OPP. Ils ont mis de l'avant quatre projets :

1. Réaménagement de la bibliothèque MGR-Robert
2. Campagne de financement
3. Croque ton quartier
4. Production objets promotionnels

Tous ces beaux projets reprendront à l'automne. Madame Tiphany Rivière propose qu'un parent représentant de l'OPP prenne la parole afin de recruter des nouveaux bénévoles.

16. **INFORMATION DU COMITÉ DE PARENTS**

Il y a eu une rencontre mercredi le 8 juin 2022. Aucun élément à communiquer.

17. **COMMUNICATION DE LA PRÉSIDENTE**

Madame Tiphany Rivière remercie chaque membre de leur implication et de leur présence. Elle mentionne qu'il y a toujours une belle atmosphère et un membre mentionne que madame Rivière est toujours calme et posée.

18. **INFORMATION DES SERVICES DE GARDE**

Bâtiment Mgr-Robert :

27 juin 2022 détente et cinéma

28 juin Party DJMerick à l'extérieur, si pluie l'activité aura lieu au gymnase.

19. **AUTRES SUJETS**

Belle collaboration avec le service de garde pour la dernière journée à MGR-Robert. Activités, haie d'honneur pour les élèves de 6^e année à 11 h. et on termine par un pique-nique à 12 h.

20. **LEVÉE DE LA SÉANCE**

Tous les sujets à l'ordre du jour étant épuisés, il est proposé par monsieur Nicolas Tessier et appuyé par monsieur Michaël Besner, la levée de l'assemblée à 19 h 35.

CE-21/22-60

Madame Tiphany Rivière
PRÉSIDENTE

Madame Christine Fortin
SECRÉTAIRE